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Ανακοινώσεις



    

Δημοσίευση της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ στο PALIATIA Journal of Palliative Care αναφορικά με την ψήφιση της Νομοθεσίας για την Ανακουφιστική Φροντίδα στην Ελλάδα


    

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ RESPACC “Έρευνα για λειτουργούς υγείας και πρόνοιας στην Ανακουφιστική Φροντίδα”


    

Προσφορά θέσης εργασίας Νοσηλευτή/-τριας στη ΜΑΦ «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»


    

Δημοσίευση της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» στο Journal of Palliative Medicine στο πλαίσιο του προγράμματος RESPACC


















		
						
						
					
			
						
				
					
			
				
										

















				

															

																	

		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
			Είμαι ασθενής
		

				

				
				
							Μπορεί η Ανακουφιστική Φροντίδα και η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» να με βοηθήσει;
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			Καλώς Ήλθατε στη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»
		

				

				
				
			Τι είναι η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»
		

				

				
				
							H «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» είναι μια Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας, η μοναδική στη χώρα μας που προσφέρει δωρεάν ολοκληρωμένες υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας σε ασθενείς με καρκίνο και ασθενείς με νόσο του κινητικού νευρώνα (ALS) μέσω εξειδικευμένης διεπιστημονικής προσέγγισης. 
Η Ανακουφιστική Φροντίδα δημιουργεί αίσθημα ασφάλειας στον ασθενή, καθώς γνωρίζει και νοιώθει ότι έχει συνοδοιπόρους στη νόσο ανθρώπους που, με πολλή αγάπη και εξειδικευμένη γνώση, θα τον στηρίξουν και θα τον βοηθήσουν να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες, τις ανησυχίες και τους φόβους του.
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			OI YΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ
		

				

				
				
			Yπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας
		

				

				
				
							Ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες και επιθυμίες κάθε ασθενή που μπαίνει σε ένα πρόγραμμα Ανακουφιστικής Φροντίδας, η φροντίδα του μπορεί να γίνει σε μια ή περισσότερες από τις διαθέσιμες Υπηρεσίες.
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			Φροντίδα στο Σπίτι
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			Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας και Απασχόλησης
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			Στήριξη Φροντιστών
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			Στήριξη Πενθούντων
		

				

					

		

					

		
					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
			TO OΡΑΜΑ ΜΑΣ
		

				

				
				
			Όραμα και Στόχοι
		

				

				
				
							Το όραμα όλων μας στη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» είναι να αποτελέσει και στην Ελλάδα η Ανακουφιστική Φροντίδα αναφαίρετο δικαίωμα για όλους τους ασθενείς που τη χρειάζονται.
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						Ευχαριστώ που με πήρατε σε αυτή την μεγάλη αγκαλιά σας παίρνοντας μαζί λίγο το βάρος από τους ώμους μου.					
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						Μέσα στη ατυχία της ασθένειας μας και την πιο δύσκολη ώρα, είχαμε την τύχη να σας γνωρίσουμε.					
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						Όταν βρίσκεσαι σε δημόσιο νοσοκομείο, περιμένεις πότε να σου πούν να φύγεις... Εδώ λειτουργούν όλα τόσο τέλεια που δε θέλεις να φύγεις.					
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			ΝΕΑ & ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
		

				

				
				
			Τελευταία Νέα και Εκδηλώσεις
		

				

				
				
							Eνημερωθείτε για όλα τα τελευταία νέα και τις εκδηλώσεις μας
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				Η Lapin House αφιερώνει το υπέροχο σοκολατένιο αυγό της σε σχήμα αρκουδάκι στη «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»			

							
			Με κάθε σοκολατένιο αυγό που θα αγοράζετε από τα καταστήματά της, η Lapin House θα δωρίζει μέρος της αξίας του στους ασθενείς της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ».
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				Πασχαλινή Δωροαγορά «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», 20 Απριλίου 2024			

							
			Έφτασε ή ώρα της Πασχαλινής Δωροαγοράς μας. Με μοναδικά δώρα για όλη την οικογένεια και τους αγαπημένους μας. Με όλους τους φίλους της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» που γίνονται μια αγκαλιά αγάπης για τους ασθενείς που δοκιμάζονται και τις οικογένειές τους. Σε περιμένουμε!
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				Η σωστή ανακουφιστική φροντίδα μπορεί να αλλάξει ουσιαστικά το θεραπευτικό τοπίο απέναντι στον καρκίνο			

							
			Η ΓΑΛΙΛΑΙΑ παρούσα όπως πάντα στα επιστημονικά δρώμενα, παρουσίασε την 14 χρονη εμπειρία της από την ενεργή προσφορά ανακουφιστικής φροντίδας, συμμετέχοντας σε Στρογγυλή Τράπεζα
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		Διαχείριση Συγκατάθεσης

		
			
		

	


	

	
		Για να παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία, χρησιμοποιούμε τεχνολογίες όπως τα cookies για την αποθήκευση ή/και την πρόσβαση σε πληροφορίες. Η συναίνεση σε αυτές τις τεχνολογίες θα μας επιτρέψει να επεξεργαζόμαστε δεδομένα όπως η συμπεριφορά περιήγησης ή μοναδικά αναγνωριστικά σε αυτόν τον ιστότοπο. Η μη συναίνεση ή η ανάκληση της συγκατάθεσης μπορεί να επηρεάσει αρνητικά ορισμένα χαρακτηριστικά και λειτουργίες
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									Λειτουργικότητα
								
								Πάντα ενεργό							
							
								
							
						
				
				
					The technical storage or access is strictly necessary for the legitimate purpose of enabling the use of a specific service explicitly requested by the subscriber or user, or for the sole purpose of carrying out the transmission of a communication over an electronic communications network.
				

			

			
				
						
							Προτιμήσεις
							
								
								Προτιμήσεις
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή η πρόσβαση είναι απαραίτητη για τον νόμιμο σκοπό αποθήκευσης προτιμήσεων που δεν ζητούνται από τον συνδρομητή ή τον χρήστη.
				

			

			
				
						
							Στατιστικά
							
								
								Στατιστικά
							
							
								
							
						
				
				
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για στατιστικούς σκοπούς.
					Η τεχνική αποθήκευση ή πρόσβαση που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για ανώνυμους στατιστικούς σκοπούς. Χωρίς κλήτευση, η εθελοντική συμμόρφωση εκ μέρους του Παρόχου Υπηρεσιών Διαδικτύου ή πρόσθετες καταγραφές από τρίτο μέρος, οι πληροφορίες που αποθηκεύονται ή ανακτώνται για το σκοπό αυτό από μόνες τους δεν μπορούν συνήθως να χρησιμοποιηθούν για την αναγνώρισή σας.
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								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Η αποθήκευση ή η πρόσβαση απαιτείται για τη δημιουργία προφίλ χρήστη για την αποστολή διαφημίσεων ή για την παρακολούθηση του χρήστη σε έναν ιστότοπο ή σε πολλούς ιστότοπους για παρόμοιους σκοπούς μάρκετινγκ.
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		Manage {vendor_count} vendors
		Διαβάστε περισσότερα για αυτούς τους σκοπούς
			


	


	
		Αποδοχή
		Aπόρριψη
		Προβολή Προτιμήσεων
		Aποθήκευση Προτιμήσεων
		Προβολή Προτιμήσεων
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